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Segmentace vět do stromů a slov do uzlů

Segmentace vět do stromů

Pokud je v jednom stromě více vět (měly by to tedy být stromy dva, tři atd.), bude takový případ vyřešen tak, že na technický kořen stromu se zavěsí jako sestry kořeny obou vět. 

Do annot_comment typ Sentence Segmentation u technického kořene stromu se zapíše například poznámka: 2 v 1.
Tímto způsobem jsou řešeny pouze evidentní případy spojení více vět do jednoho stromu (tj. v jednom stromě je dvě a více vět ukončených interpunkčním znakem pro konec věty: Věta první? Věta druhá.  Případy, kdy více větných celků je od sebe odděleno například pomlčkou (Praha (haš) – Věta.), zachycujeme jako souřadnou strukturu (koordinace, apozice) a za případ nesprávné segmentace vět je nepovažujeme.

Pokud je jedna věta rozdělena do více stromů, větu oanotujeme jak jen to jde a do annot_comment typ Sentence Segmentation  u technických kořenů stromů se zapíše například poznámka: 1 ve 3 < >. Znaky > nebo < se naznačí, zda zbývající části věty jsou v předcházejícím nebo následujícím stromě.

Segmentace slov do uzlů

V případě, že jedním uzlem je reprezentováno více slovních jednotek (měly by to tedy být uzly dva, tři atd.), například: srbsko-černohorský je jeden uzel, ale mají to být uzly tři, označíme místo poznámkou typu Word Segmentation s textem: 3 v 1.

V případě, že jedna slovní jednotka je reprezentována více uzly, například 13.45 (čas), 2,6 (desetinné číslo) jsou dva uzly, místo co nejlépe oanotujeme a označíme poznámkou Word Segmentation a píšeme například: 1 ve 2.

